

# 2019 年预算绩效管理工作总结

2018 年，党的十九大报告提出全面推进预算绩效管理，财政资金安排是否科学合理，资金使用是否节约有效，成为政府及公众关注的焦点。今年，我局按照上级要求，认真总结财政预算绩效管理工作开展以来的实践经验，逐步建立健全考评机制，深入推进财政预算绩效管理工作。现结合我区市级，总结 2019 年预算绩效管理工作：

## 一、 预算绩效目标的申报和批复

2018 年对全区 61 个部门 87 个项目进行试点绩效考评，完成申报及自评，2019 年对全区 56 个部门 57 个项目进行试点绩效考评，完成申报及季度自评，要求各单位强化资金意识，将资金落到实处，以绩效目标为导向，以绩效评价为抓手，以改进预算管理为目的，充分发挥财政资金使用效益，不断提升公共服务水平。

## 二、 全面铺开预算绩效管理中期监控工作

2019 年，我局要求各单位对年初报上来的所有预算绩效项目开展预算绩效目标第一季度、第三季度评价、监控工作。确保财政支出按照已批复的绩效目标执行，及时发现项目运行是否偏离既定的绩效目标，同事确保绩效目标如期实现，不断提高财政资金配置和使用效益。

## 三、 单位 2019 年预算绩效自评报告

我局于 12 月初布置单位上交 2019 年自评报告，对 2019 年的资金进行总结、回顾。这是预算绩效管理工作最为重要的关节，通过自评报告，不仅能让财政部门了解单位的经费使用率、使用效果，更能让单位在自评过程中发现本身的不足，在下一年度能够有效避免问题。

#### 四、 下一步工作计划

(一)、全面建立预算绩效管理软件平台，通过使用预算绩效管理软件，使预算绩效管理数字化、信息化，预算绩效目标、评价更加准确，确保财政资金落到实处，让财政资金达到最大化的利用。

(二)、加强业务培训，大力宣传预算绩效管理工作重要性，通过开展预算绩效管理业务培训工作，对单位的预算绩效管理工作分管领导、财务人员、项目负责人进行业务培训。并在培训会上强调预算绩效管理工作重要性，使预算绩效管理工作深入人心。

长春市九台区财政局

2019年12月19日